
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 травня  2023 року                                                             № 162/5

Про проект Закону України
(реєстр. № 8415 від 03.02.2023)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, 
відповідно до предметів відання, проект Закону про державний контроль за 
міжнародними передачами стратегічних товарів  (реєстр. № 8415 від 03.02.2023), 
внесений народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними 
депутатами України.

Метою законопроекту, як зазначено у пояснювальній записці, є визначення 
на законодавчому рівні шляхів удосконалення механізму правового регулювання 
у сфері державного експортного контролю, приведення законодавства у 
відповідність із концептуальними підходами, що визначені законодавчими актами 
країн - членів ЄС у зазначеній сфері..

У законопроекті, зокрема, визначаються: 
принципи державної політики у сфері контролю за стратегічними товарами;
повноваження органів державної влади у сфері контролю за стратегічними 

товарами, основи організації та здійснення такого контролю, в тому числі, 
електронна система контролю за стратегічними товарами;

процедури державного контролю за стратегічними товарами, зокрема, 
сертифікація суб’єктів господарювання як суб’єктів здійснення міжнародних 
передач товарів військового призначення;

фінансове забезпечення контролю за стратегічними товарами;
відповідальність за порушення законодавства у сфері контролю за 

стратегічними товарами тощо.
Статтею 1 законопроекту визначено, що стратегічні товари – товари 

військового призначення та подвійного використання; а суб'єкт здійснення 
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міжнародних передач стратегічних товарів (далі - суб’єкт здійснення 
міжнародних передач товарів) – зареєстрований уповноваженим органом суб'єкт 
господарювання України; державний замовник у сфері оборони; військове 
формування утворене відповідно до Закону України; правоохоронний орган, 
орган цивільного захисту України чи їх підрозділи.

Слід відмітити, що статтею 7 законопроекту визначено, що імпорт озброєння, 
військової та спеціальної техніки може здійснюватися виключно для кінцевого 
споживання Збройними Силами України, військовими формуваннями 
утвореними відповідно до законів України, правоохоронними органами та 
органами цивільного захисту чи їх підрозділами. Імпорт стрілецької зброї та 
боєприпасів до неї може здійснюватися суб’єктами здійснення міжнародних 
передач товарів, які уклали відповідні договори з метою подальшої передачі 
Збройним Силам України, військовим формуванням утвореним відповідно до 
законів України, правоохоронним органам та органам цивільного захисту чи їх 
підрозділам або їх продажу на території України відповідно до законодавства.

Законопроект підтримується Міністерством освіти і науки України, 
Адміністрацією Державної прикордонної служби України.

Законопроект підтримується за умови доопрацювання Міністерством 
оборони та Міністерством економіки України. 

Міністерство закордонних справ України запропонувало доопрацювати 
законопроект з урахуванням наданих зауважень.

Державна служба України з надзвичайних ситуацій повідомила про 
відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

За висновком Міністерства фінансів України прийняття Закону не потребує 
фінансового забезпечення.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:
1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону 
про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів  
(реєстр. № 8415 від 03.02.2023), внесений народним депутатом України 
Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України, за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони та 
розвідки.

Голова  Комітету                                                            О. БОНДАРЕНКО 


